I O UN| N ~N ~N A 0| 0 O
MO D | 0| >|> N[N 0|Q
~ — M P () O (MM O o
— | MO 1o | == 10O 10| c |
O (@) = > |41 [dT] = = |-
= g Sl |WIR I >|>]| 0 3
rri B ™| M N ||
—H | DT Ol=|l==lOO| 43 |ml& 1:100
| O T lAaI A 2R O|= D
= (D) 1l >
O | O = | = ||= =
—H | O = | =X e &
M| On === g |IN g
1O Z || <
x> g w
~ =S| 2| =2 D
SHEEE
N4
O | > N
o |~ S
| < =
(@)
3
>
©
3
{P_ v 0.00 361.30| 361.24 [Proj. studnia betonowa Dn1000mm, Rz.d.=359.60
- (-] No|  1.66| 1.40(359.84
(@) N .
N >
© o ¢
w U
S = O
5= |en
0 9.50 LOO o 2.53| 1.40]|360.07{362.40| 361.47 [Proj. studnia rewizyjna PE Dn425mm
N [ = u\[\) Proj. wiqczenie kanafu Dz200, Rz.d.=360.07
wn 33.00/3 1’| 244 1.40]360.16[362.40) 361.56 |Proj. wpust uliczny Dn500mm
_$_ g 0.00 N 2.53  1.40 360.07 362.40 361.47 EFOI. s’g{udniq ‘re\réizv[i(na I?E [[))n;rggmﬁn =357 N _
[N —=o[on N roj. wiqczenie do kanafu Dz200, Rz.d.=360.
=S .
< % S 3.50 S53 \0\?( 2.44] 1.401360.16(362.40| 361.56 |Proj. wpust uliczny Dn500mm ‘“‘=!
o
_$_ =0 0.00 362.30 362.47 Istn. studnia rewizyina PE, Rz.d.=361.14
N — —| 1.36| 1.33]361.14
o N o
8 8_0 o
=0 6.00|5<|© 1.35| 1.27]361.20]|362.35(362.47|Proj. studnia rewizyjna PE_Dn425mm
N[ NG — Proj. wlqczenie kanafu Dz200, Rz.d.=361.20
o 3 :P\U'l
& 10.50(= S 1.301 1.16] 361.27]362.37(362.43|Proj. wpust uliczny Dn500mm
_$_ -0 X o 1.27 361.20 362.35 362.47 Proj. studnia rewizyjna PE Dn425mm
N[ | \ | | | | Proj. wigczenie do kanafu Dz200, Rz.d.=361.20
= g 0300 co =B 1.33 1.19] 361.24 [ 362.37] 362.43| Proj. wpust uliczny Dn500mm
o
B EEE
9 < o B >
- EE I
ca o O h b+ el
55 O~ >
N >3 | =
=2 — 3
2 |m g
23 = g
E = 3
IR 3 :
» N S
N w s)
Q| §|s |3
2N Sl1& |8
52| 2|2
z *|= > |50
.)3 m =% o) §
N by o |SZ
> @) N o> |~
o O 2 l8ol?
> O | a0|a&
o w0 E = ©
m — m | < m &
K c TN |3
’c\‘) @) e =
g Z E = §
E: > |2
E
: g ’
s Q 5]
doz 3 7% g
g x 5
o o | %
Q S|z S
Z g8 5
< =3 N
[4)]




